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Organizatorzy Dni Mosiny 2024 informują, że głównym terenem obchodów i uro-
czystości będzie PLAC 20 PAŹDZIERNIKA. Wszystkie imprezy plenerowe odbędą się
w dniach 25 i 26 maja 2024 r.

Ze względu na wykorzystanie parkingów oraz niektórych ciągów komunikacyjnych
nastąpią w tych dniach utrudnienia i zmiany w organizacji ruchu drogowego:
1. PARKING GŁÓWNY NA PLACU 20 PAŹDZIERNIKA oraz PARKING W OBRĘBIE
URZĘDU MIEJSKIEGO będą nieczynne od godz. 20.00 w dniu 23 maja do godz.15:00 w dniu
26 maja 2024 r.;
2. Pozostałe miejsca parkingowe na Placu 20 Października będą nieczynne w dniach
25-26.05.2024r.;
3. Ul. KROTOWSKIEGO, na odcinku od ronda do Placu 20 Października będzie okresowo za-
mykana dla ruchu kołowego; W niedzielę 26 maja 2024 r. będzie zamknięta w godz. 6.00-14.00;
4. Pozostałe ulice w obrębie Placu 20 Października będą okresowo zamykane dla ruchu kołowe-
go;
5. W dniu 26 maja br., w godz. 10.00 – 12.15, podczas biegu „ELEGANT NA 5” nastąpią
czasowe zamknięcia dróg w rejonie ulic:
PLAC 20 PAŹDZIERNIKA, NIEZŁOMNYCH, WAWRZYNIAKA, STRZELECKIEJ, KRASICKIEGO,
LESZCZYŃSKIEJ, ŚREMSKIEJ, KOLEJOWEJ, DWORCOWEJ, SŁOWACKIEGO, WĄSKA,
KOŚCIUSZKI PROSIMY ZACHOWAĆ SZCZEGÓLNĄ OSTROŻNOŚĆ
Serdecznie prosimy o rezygnację /w miarę możliwości/ z wjazdu pojazdami mechanicznymi w re-
jon organizacji imprez plenerowych oraz o wyrozumiałość i stosowanie się do wskazań służb po-
rządkowych. Jednocześnie prosimy o korzystanie z parkingów na ulicach Dworcowej, Rzecznej
i Strzeleckiej, przy hali sportowej OSiR w Mosinie /ul. Szkolna 1/, przy Targowisku Miejskim oraz
sąsiedztwie kościoła parafialnego i cmentarza.

Dziękujemy!
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Serdecznie zapraszamy mieszkańców i gości do wspólnej zaba-
wy podczas dorocznego święta naszej Gminy. W dniach 24 – 26
maja czeka nas wiele ciekawych wydarzeń, zarówno kulturalnych,
jak i rekreacyjno-sportowych, dla dzieci i dla dorosłych.

Odbywające się od 1978 roku Dni Mosiny, jak zawsze zabrzmią kon-
certowo. Muzyczną gwiazdą tegorocznego święta będzie Baranovski,
który wystąpi razem z zespołem.
Baranovski, czyli Wojtek Baranowski, to wokalista, kompozytor,
autor tekstów i pianista. Znany m.in. z występów z grupą XXANAXX,
w 2018 r. rozpoczął karierę solową. Rok później na swoim koncie miał
już 4 radiowe przeboje, nominację do muzycznej nagrody „Fryderyki”.
Dalsza kariera to dwa „numery jeden” na oficjalnym Airplay Chart,
3 złote i 3 platynowe płyty, a singiel „Lubię być z nią” z 2020 r.
uzyskał certyfikat płyty diamentowej. Baranovski zyskał opinię
jednego z najciekawszych artystów na polskiej scenie muzyki pop.
Jego koncert w Mosinie – w sobotę, 25 maja, godz. 20.30.
Podczas Dni Mosiny 2024 wystąpi m.in. „Bilokacja” z Puszczykowa.
Ten rockowy zespół założył w 2010 r. Darek Grzegorski – autor mu-
zyki i tekstów, także jego lider. Zespół współpracował min. z
współzałożycielem festiwalu w Jarocinie Krzysztofem Wodniczakiem
i ostatnim managerem Czesława Niemena. „Bilokacja” zagrała dotąd
ponad 60 koncertów, także jako support w koncertach Luxtorpedy,
T. Love czy Kamila Bednarka, wzięła udział w eliminacjach do Polan-
drock 2023. Renata Stachowiak – vokal, Darek Grzegorski – gitara ryt-
miczna, muzyka, teksty, Radek Rusek – gitara solowa, Daniel Piasec-
ki – gitara solowa, Grzegorz Szypura – gitara basowa, Jurek Wiśniewski
– perkusja. Sobota, 25 maja, godz. 17.40.
Na muzycznej scenie nie zabraknie naszego rodzimego brzmienia pro-
sto z działającego z sukcesem w Mosinie klubu muzycznego mollDur
– zagrają utalentowani, młodzi muzycy, wychowankowie klubu: ze-

spół „Lost With Us” w składzie: Patrycja – gitara i wokal, Rita – gita-
ra, Janek – bas, Tymon – perkusja oraz zespół „High Heels” w skład-
zie: Martyna – wokal i gitara, Lena – gitara, Hania– bas i Ola – perkusja.
W wykonaniu tych dwóch zespołów usłyszymy zarówno utwory włas-
ne, jak i covery, w sobotę 25 maja o godz. 16.10. A tego samego dnia
o 18.40, również na scenie plenerowej, dobrze znany bywalcom klu-
bu „Koncert– niespodzianka”. Jaką tym razem muzyczną niespodziankę
szykuje nam mollDur – dowiemy się podczas koncertu!
Z kolei Galeria Sztuki zaprasza na kameralny koncert muzyki klasycznej
w wykonaniu profesora Marcina Murawskiego i jego studentów. Prof.
Murawski – altowiolista o międzynarodowej renomie, jest laureatem
międzynarodowych konkursów, solowych i kameralnych, m.in. w Poz-
naniu (1993), Łodzi (1998) i Sopocie (Grand Prix 2002). Prowadzi
ożywioną działalność koncertową jako solista i kameralista, występując
na prestiżowych festiwalach w kraju i za granicą. Jest też cenionym
pedagogiem – doktorem habilitowanym sztuk muzycznych, profeso-
rem nadzwyczajnym Akademii Muzycznej w Poznaniu, wychowawcą
wielu absolwentów – laureatów nagród i wyróżnień. Niedziela, godz.
16.30.
Gwiazdą sceny kabaretowej natomiast będzie w tym roku Robert Król-
czyk – polski artysta kabaretowy i prezenter telewizyjny, współtwór-
ca Kabaretu Młodych Panów, wcześniej występujący w kabaretach
DuDu i Nic. Dyrektor artystyczny Rybnickiej Jesieni Kabaretowej „Ry-
jek”. Prowadził imprezy kabaretowe. Był gospodarzem programów te-
lewizyjnych „Czy jesteś mądrzejszy od 5-klasisty?” (TV Puls) oraz „Gwiaz-
dy kabaretu” (TV4). Z Ewą Błachnio i Mariuszem Kałamagą na ante-
nie Radia RMF FM współtworzył audycję „Poliż temat” – program two-
rzony w całości przez polskich kabareciarzy. Robert Królczyk będzie
rozbawiać publiczność w sobotę 25 maja od godz. 19.15.
Wszystkie wydarzenia przygotowane przez organizatorów – Mosiń-
ski Ośrodek Kultury, Ośrodek Sportu i Rekreacji oraz ich partnerów,
wyszczególnione zostały w programie, wewnątrz wydania oraz na dal-
szych jego stronach.
Zapraszamy!

J. Nowaczyk, fot. archiwa zespołów, M. Sobczak, A. Bereta

Zapraszamy na koncerty Bilokacja

High Heels

prof. Marcin Murawski Lost With Us







24 maja podczas uroczystej sesji Rady
Miejskiej o godz. 18.00, nastąpi wrę-
czenie Medalu Rzeczypospolitej Mo-
sińskiej laureatom tegorocznej jego edycji. W tym roku, Rada Miej-
ska na wniosek Kapituły Medalu, przyznała to najwyższe, lokalne wy-
różnienie Zbigniewowi Grygierowi i Dionizemu Piątkowskiemu.
Zbigniew Grygier – mieszkaniec Sasinowa, społecznik, od 2014 r. Rad-
ny Rady Miejskiej w Mosinie, inicjator wyremontowania zabytkowego,
drewnianego kościoła w Rogalinku. To dzięki jego społecznemu, wiel-
kiemu zaangażowaniu, chylący się jeszcze kilka lat temu cenny zabytek
został uratowany. Zasługą Zbigniewa Grygiera jest również integra-
cja społeczności lokalnej wokół tej sprawy, a także pozyskanie dla niej
wsparcia wielu podmiotów i instytucji. Za uratowanie kościoła w Ro-
galinku został uhonorowany Medalem "Optime Merito Archidioecesis
Posnaniensis" za zasługi dla Archidiecezji Poznańskiej.
Dionizy Piątkowski – mieszkaniec Mosiny, znany dziennikarz mu-
zyczny, producent płyt, twórca programów telewizyjnych i radiowych,
Radia Jazz i ogólnopolskiego festiwalu Era Jazzu. Społecznik
współtworzący mosiński samorząd po wolnych wyborach 1989 r. –
radny Rady Miejskiej w latach 1989 – 1991 i członek Zarządu Mias-
ta i Gminy, współwydawca „Biuletynu Obywatelskiego” – późniejszego
„Mosiniaka”, organizator mosińskiego klubu muzycznego „Woodstok”.
Ambasador Mosiny w obszarze kultury. JN

Uroczysta sesja Rady

25 maja o godz. 17.00, Galeria Sztuki w Mosi-
nie zaprasza na uroczysty Jubileusz Izby Mu-
zealnej w Mosinie, dziś działającej jako galeria his-
toryczna tej instytucji. Izba utworzona została w
roku 1983, a trzon jej eksponatów stanowiły
zbiory działającej od 1974 r. Izby Pamięci w ZSG
SP Nr 2 w Mosinie, zorganizowanej i prowa-

dzonej przez nauczyciela historii tej szkoły Jacka Szeszułę. Wieloletnim
kustoszem Izby Muzealnej była Józefa Roszak–Rosić. Od 2018 r. Izba
Muzealna funkcjonuje jako galeria historyczna Galerii Sztuki w Mosinie.
Wramach jubileuszunastąpi uroczyste otwarcie wystawy„50-lecie historii
zbiorów –odIzbyPamięcidoGalerii Historycznej”oraz koncertMosińskie
go Chóru pw. św. Cecylii i premiera filmu o historii Mosiny.” JN

Jubileusz„Izby Muzealnej”

26 maja o godz. 16.00 w Sali Kolumno-
wej Mosińskiego Ośrodka Kultury, od-
będzie się wernisaż pośmiertnej wysta-
wy malarstwa Sylwii Taciak z Rogalinka.
Jej nietuzinkowe obrazy – ikony i miejskie
pejzaże, zostały docenione przez wielu. In-
dywidualne wystawy prezentowała w
Galerii „Tak”, Muzeum Etnograficznym,
„Dobrej Kawiarni” i PBG Gallery w Poz-
naniu, w Muzeum Arkadego Fiedlera i pra-
cowni artystycznej LUPA w Puszczykowie,
w Stęszewskim Ośrodku Kultury, a także
podczas wystaw zbiorowych uczestników pracowni Towarzystwa
Przyjaciół Dębów Rogalińskich w MOK. Jej obrazy znajdują się dziś
w stałych zbiorach Muzeum Etnograficznego w Poznaniu, Muzeum
Górków w Szamotułach i w wielu prywatnych kolekcjach, w kraju i
za granicą. Sylwia odeszła w maju ubiegłego roku. Pozostały po niej
niezwykłe obrazy, które będziemy mieli okazję podziwiać na jej pierw-
szej, indywidualnej wystawie w Mosinie „Kolorowe światło”. Zachęcam!

JN

Pośmiertna wystawa Sylwii Taciak

Mosińska Biblioteka Publiczna zaprasza
na spotkanie z mosińskim artystą, twórcą
m.in. wizerunku Eleganta w Mosinie, lau-
reatem Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej,
w sobotę 25 maja o godz. 16.00.
Roman Czeski, artysta wszechstronny, jest
mieszkańcem Mosiny i od 30 lat prowadzi
tu samodzielnie pracownię stolarstwa arty-
stycznego. Maluje też pejzaże i portrety pastelami oraz akwarelą. Jest
autorem licznych tablic pamiątkowych, medali statuetek i kościelnych
ołtarzy, między innymi w kościele pw. św. Mikołaja w Mosinie. Dla Mo-
siny wyrzeźbił statuetki: Eleganta, dębów rogalińskich, wieży widokowej,
studni Napoleona, kozioroga dębosza, 700-lecia nadania praw miejskich.
Jest twórcą figury „Eleganta z Mosiny” i promotorem samej postaci, czy-
niąc ją bohaterem niezliczonej ilości własnych opowieści. Spotkaniu wo-
kół ostatniej książki towarzyszyć będzie wystawa jego prac. JN

Spotkanie z Romanem Czeskim

W sobotę 25 maja o godz. 17.20 na scenie plenerowej Dni Mosiny
obejrzymy spektakl w wykonaniu zespołu „Farishta” – „Każdy jest
inny, wszyscy jesteśmy wspaniali”.
Zespół „Farishta” (z języka hinduskiego „Anioły”) założyła i prowadzi
od 10 lat dr n. med. Joanna Koczorowska-Barełkowska – pedagog
specjalny. Zespół powstał w konsekwencji działań terapeutycznych
z elementami choreoterapii, by podtrzymać i doskonalić umiejętności
w sferach życia podopiecznych, w których mają deficyty. Tworzą go
osoby w wieku 15 – 35 lat, głównie z Zespołem Downa, także z au-
tyzmem, mózgowym porażeniem dziecięcym i innymi niepełnos-
prawnościami. Występował w wielu miastach w kraju i za granicą. Jego
spektakle teatru tańca, tworzy choreografia do muzyki m.in. Stinga,
Coldplay, Leonarda Cohena, Julia Iglesiasa, czy Vayi Con Dios. Zespół
zdobył Grand Prix w Bydgoszczy, I miejsce w Ostrowie Wlkp., Koś-
cianie, a o uznaniu na festiwalach w Gnieźnie, Poznaniu, Wrocławiu,
Warszawie itd., świadczą nieustanne zapraszania na kolejne impre-
zy artystyczne. Obecnie Farishta przygotowuje się do kolejnych wy-
darzeń: Festiwalu Twórczości Osób Niepełnosprawnych Intelektualnie
w Bydgoszczy, Poznaniu, Gnieźnie, Przeglądu Teatralnego "Maska"
w Ostrowie Wlkp., Konkursu "Złota Nutka" w Kościanie. Ponadto przy-
gotowuje musical/recital z okazji swojego 10-lecia oraz projekt filmowy
"Niezapominajka". Zespół jest zaprzyjaźniony i współpracuje z mo-
sińskim Stowarzyszeniem „Most”. Oprac. JN

Spektakl„Farishty”



O G Ł O S Z E N I E
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu

zagospodarowania przestrzennego
pn. „Rejon Kanału Mosińskiego – część środkowa”,

obejmującego część miasta Mosina

Na podstawie art. 17 pkt 1 Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowa-
niu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 2023 r., poz. 977, ze zm.)
oraz art. 39, art. 54 ust. 3 Ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udo-
stępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko
(Dz. U. z 2023 r., poz. 1094, ze zm.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę
Miejską w Mosinie uchwały nr CIII/878/24 z 25 kwietnia 2024 r. o przy-
stąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego pn. „Rejon Kanału Mosińskiego – część środkowa”, obej-
mującego część miasta Mosina.
Z przedmiotową uchwałą oraz załącznikami można zapoznać się w Bazie
Aktów Własnych Urzędu Miejskiego w Mosinie (dostępnej na stronie
https://prawomiejscowe.pl/UMMosina), po wybraniu numeru uchwały.
Teren objęty uchwałą wskazano także w Systemie Informacji o Terenie
gminy Mosina dostępnym na stronie http://geoportal.mosina.pl, w pro-
filu „planowanie przestrzenne”.

Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu ww. planu miejscow-
ego w terminie do 14 czerwca 2024 r.
Wniosek do projektu planu, składa się na piśmie utrwalonym w postaci
papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elek-
tronicznej, w szczególności poczty elektronicznej na formularzu (zgodnym
ze wzorem stanowiącym załącznik do rozporządzenia Ministra Rozwoju
i Technologii z 13 listopada 2023 r. w sprawie wzoru formularza pisma do-
tyczącego aktu planowania przestrzennego – Dz.U. poz. 2509) w postaci
papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego.
Formularz pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego dostęp-
ny jest m.in. na stronie: bip.mosina.pl → Urząd Miejski → Jak załatwić spra-
wę → Wnioski i karty usług → Planowanie przestrzenne → Pismo do-
tyczące aktu planowania przestrzennego.
Składający wniosek do planu podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz
adres zamieszkania albo siedziby oraz adres poczty elektronicznej, o ile
taki posiada, a także wskazuje, czy jest właścicielem lub użytkownikiem
wieczystym nieruchomości objętej wnioskiem, oraz może podać dodat-
kowe dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji lub numer te-
lefonu.

/-/ Burmistrz Gminy Mosina

O G Ł O S Z E N I E
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla północno-zachodnich

terenów wsi Czapury – część A

Na podstawie art. 17 pkt 9 i pkt 11 Ustawy z 27 marca
2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 2023
r., poz. 977) w związku z art. 66 ust. 2 i art. 67 ust. 3 Ustawy z 7 lipca 2023
r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz
niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r., poz. 1688) oraz art. 39 i art. 54
ust. 3 Ustawy z 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o śro-
dowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2023 r., poz. 1094)
tudzież uchwały Rady Miejskiej w Mosinie nr LIX/419/14 z 29 kwietnia
2014 r., zmienionej uchwałą nr LXXXIV/693/23 z 30 marca 2023 r.; za-
wiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego
planu zagospodaro¬wania przestrzennego dla północno-zachodnich
terenów wsi Czapury – część A. Projekt planu miejscowego wraz z pro-

gnozą oddziaływania na środowisko zostanie wyłożony do publicznego
wglądu od 24 maja 2024 r. do 14 czerwca 2024 r. w Urzędzie Miejskim
w Mosinie (pl. 20 Października 1, 62-050 Mosina), w godzinach pracy urzę-
du oraz zamieszczony na stronie internetowej gminy pod adresem:
www.bip.mosina.pl → Urząd Miejski → Organy Gminy → Burmistrz
→ Obwieszczenia planistyczne → Plany miejscowe oraz plan ogólny.
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego
rozwiązaniami odbędzie się 4 czerwca 2024 r. (wtorek) o godzinie 17:00
w świetlicy wiejskiej w Czapurach przy ul. Poznańskiej 78.
Zgodnie z art. 18 ust. 1 Ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu prze-
strzennym w związku z ww. art. Ustawy o zmianie ustawy o planowaniu
i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw, każdy,
kto kwes¬tionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego, może
wnieść uwagi. Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Gminy Mo-
sina, z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej
i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w nieprzekra-
czalnym terminie do 28 czerwca 2024 r.

/-/ Burmistrz Gminy Mosina

O G Ł O S Z E N I E
o przyjęciu miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego

Na podstawie art. 43 Ustawy z 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie
środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2023 r., poz. 1094, ze zm.), zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Mosi-
nie:

1) uchwały nr XCIX/840/24 z dnia 25 stycznia 2024 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
dla północnej części wsi Rogalin.
Wymieniona wyżej uchwała została ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego w dniu 22 lutego 2024 r.,
pod poz. 2089 i weszła w życie w dniu 8 marca 2024 r.

2) uchwały nr C/853/24 z dnia 28 lutego 2024 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Dolina Kopla”,
obejmującego część wsi Babki, Czapury oraz Daszewice.
Wymieniona wyżej uchwała została ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego w dniu 13 marca 2024 r.,
pod poz. 2805 i weszła w życie w dniu 28 marca 2024 r.

Z treścią ww. dokumentów wraz z podsumowaniem i uzasadnieniem można się zapoznać w Urzędzie Miejskim w Mosinie (62-050 Mosina,
pl. 20 Października 1), w godzinach pracy urzędu. Dokumenty te są również dostępne na stronie internetowej Gminy pod adresem:
www.bip.mosina.pl (zakładka Urząd Miejski → Planowanie przestrzenne, rewitalizacja, zabytki).
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III Nocny Turniej Piłki Siatkowej

W nocy z 25/26 maja w hali widowiskowo-sportowej OSiR w Mosinie,
ul. Krasickiego 16 zostanie rozegrany Nocny Turniej Piłki Siatkowej.

Zeszłoroczna edycja turnieju odbiła się pozytywnym echem wśród zawod-
ników oraz kibiców. Zgłoszenia przyjmowane są pod numerem telefonu:
797 720 297. Elektroniczny formularz zapisów oraz szczegółowe informa-
cje dotyczące turnieju znajdują się na stronie: www.osirmosina.pl

Wstęp dla widzów na trybuny jest darmowy. Start godzina 20.00.

10 bieg „Elegant na 5”

26 maja odbędzie się jubileuszowa, 10 edycja biegu „Elegant na 5” ulicami
Mosiny. W ramach biegu głównego na dystansie 5 km odbędą się również
biegi dla dzieci i młodzieży na dystansach: 200 m, 300 m i 850 m oraz biegi
dla osób z niepełnosprawnością na dystansie 200 m oraz 5 km.

Szczegółowe informacje oraz harmonogram poszczególnych biegów dostęp-
ne są na stronie www.mosinskiegp.pl oraz www.osirmosina.pl Dodatkowo po
raz pierwszy odbędzie się FrameRunning. Mieszkańców zachęcamy do kibi-
cowania na trasie biegu. Szczegóły: osirmosina.pl, mosinskiegp.pl, mosina.pl

3x3 „Time 4Basket”

Dla fanów koszykówki, podczas Dni Mosiny zostanie zorganizowany tur-
niej „Time 4Basket” w kategorii open. Turniej Koszykówki 3x3 odbędzie
się 25 maja w hali widowiskowo-sportowej, ul. Krasickiego 16. Start godz.
10.00. Drużyny mogą liczyć maksymalnie 4 osoby.

W turnieju mogą brać udział zawodnicy 2009 i starsi. Zgłoszenia przyjmo-
wane są do 23 maja na adres: wojciech.wlodarczak@mosina.pl.

Regulamin oraz szczegółowe informacje dotyczące turnieju na stronie:
www.osirmosina.pl.
Wstęp dla widzów na trybuny – darmowy!
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